

№ 58  
(371)  
22 июля  
2008 г.

# Наша Знаменка

выходит с февраля 1939 года

ДАНЬ ПАМЯТИ

## ПОКЛОНИЙ КРЕСТ



17 июля на территории села Панфилово состоялось событие, значимое не только для самих селян, но и для многих жителей района и г. Ленинск-Кузнецкий. С самого утра здесь было людно. От церкви Святых мучениц Веры, Надежды, Любови и матери их Софии состоялся крестный ход до места, где до начала гражданской войны прошлого века стояла церковь. На этом месте по инициативе настоятеля Панфиловского прихода отца Сергея был установлен поклонный крест.

«Сегодня в день Святых мучениц и в день памяти царственных мучеников - семьи Романовых мы совершили крестный ход и установ-

Действительно, когда церковь была разрушена, многим панфиловцам долгое время приходилось ездить в город. И лишь в 1995

году начали свои проповеди, пытаясь сбить народ с истинного пути, разуверить, что истинная религия - православие. Первый настоятель отец Георгий вместе с прихожанами обратился в сельскую администрацию за помощью. Так местной властью было решено выделить православному приходу лучшее место в селе для строительства новой церкви.

Первый кирпич заложили в феврале 1998 года, строительство же закончилось уже в сентябре, и настоятель прихода, названного в честь Святых мучениц Веры, Надежды, Любови и матери их Софии, провел первую службу. Сейчас здесь частенько бываю прихожане из города и соседних деревень.

На освещение места и установку поклонного креста своим долгом панфиловцы посчитали пригласить отца Сергея из Свято-Серафимо-Покровского монастыря. Батюшка прочел молебен и поздравил всех присутствовавших с светлым и радостным днем.

После того, как был установлен и освящен крест, в церкви прошла служба, а после на территории прихода организовано чаепитие и концерт местных коллективов.

А. Шерер.  
Фото автора.

или поклонный крест. Может быть, когда-нибудь здесь появится и часовня, - выразил надежду отец Сергий, - это будет следующим шагом в развитии православия в селе Панфилово».

году один селянин пожертвовал свой дом, который и стал временной церковью, начали проводиться первые богослужения. Казалось бы, проблема частично была решена. Однако в селе появились баптисты,

ОФИЦИАЛЬНО

Отдел ГПН Ленинск-Кузнецкого района  
и г. Полясаево информирует:  
итоги 1 полугодия 2008 года

За полугодие 2008 года на территории Ленинск-Кузнецкого района произошло 25 пожаров, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (АППГ) показатель увеличился на 25 %.

В результате пожаров на территории Ленинск - Кузнецкого района погибло 2 человека, по сравнению с АППГ показатель увеличился на 1 случай, за этот же период при пожарах было травмировано 3 человека, что на 2 случая больше, чем за АППГ.

Материальный ущерб составил 1 млн. 869 тыс. 800 руб., что значительно больше, чем за 6 месяцев 2007 года (на 1 млн. 74тыс. 183 рубля).

Основными при-

чинами пожаров стали:

- нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования - 7 пожаров (15% от общего количества пожаров);
- умышленный поджог - 6 пожаров (24% от общего количества пожаров);

- неосторожное обращение с огнем - 6 пожаров (24% от общего количества пожаров);

- неосторожное обращение с огнем при курении - 3 пожара (15% от общего количества пожаров);

- нарушение правил устройства и эксплуатации печей - 4 пожара (16% от общего количества пожаров);

Окончание на стр. 4.

Национальный проект «Здоровье»  
(итоги работы на 11.06.08)

### 1. Родовые сертификаты

На 11 июля женщинам района выдано 190 родовых сертификатов, из них оплачено 168. 504 тыс. рублей на эти цели было перечислено соцстрахом. Зарплатная плата медицинским работникам составила 227065 рублей, в том числе налоги - 39518 рублей, медицинское оборудование и расходные материалы - 277200. На приобретение медикаментов и медицинских расходных материалов - 235444 рублей.

### 2. Дополнительная диспансеризация населения

Бригадой врачей центральной районной поликлиники проведена дополнительная диспансеризация детей-сирот. В полном объеме прошли диспансеризацию 47 детей. Таким образом, план был выполнен на 100 %. ТФ ОМС перечислил на счет ЦРБ 66700 рублей, из них 32569 рублей - на заработную плату медицинским работникам, 8533 рублей - налоги, 16900 рублей - услуги специалистов, привлекаемых из других городов и других ЛПУ, 8698 рублей - приобретение медицинского оборудования и медикаментов.

Была проведена дополнительная диспансеризация работающего населения. ТФ ОМС перечислил на счет ЦРБ 79868 рублей. На освещение места и установку поклонного креста своим долгом панфиловцы посчитали пригласить отца Сергея из Свято-Серафимо-Покровского монастыря. Батюшка прочел молебен и поздравил всех присутствовавших с светлым и радостным днем.

После того, как был установлен и освящен крест, в церкви прошла служба, а после на территории прихода организовано чаепитие и концерт местных коллективов.

### 3. Первичная медико-санитарная помощь - участковая сеть

Дополнительная зарплата плата. На 11 июля участковым врачам-терапевтам из Федерального бюджета выплачено 742837 рублей, участковым медсестрам - 483096 рублей. Общая сумма выплат

составила 1670606 рублей. На дополнительную оплату медицинским работникам ФАП и ФП района имеют право 53 работника, из них 32 фельдшера, 16 акушерок и 5 медицинских сестер. Общая сумма выплат составила 1586301 рублей. Из областного бюджета участковым фельдшерам было выплачено 151005 рублей.

### 4. Обучение кадров в рамках национального проекта

На специальных циклах усовершенствования в 2008 году запланировано подготовить 4 фельдшера, 1 врача - эндоскопа, 1 участкового педиатра.

### 5. Дорогостоящая высокотехнологичная медицинская помощь

Финансирование планируется из Федерального бюджета. Плановую операцию в 2008 году получили 15 человек: 9 ортопедических операций, 5 кардиохирургических операций и 1 онкологическая операция.

### 6. Иммунопрофилактика

Из Федерального бюджета получены вакцины против краснухи на общую сумму 13395 рублей. Вакцина «Эвербиовак» (для профилактики гепатита) получена на сумму 194000 рублей. Из местного бюджета закуплены вакцины на сумму 73599 рублей.

### 7. Медицинское оборудование

В 2008 году поступлений из Федерального бюджета на приобретение медицинского оборудования не было. Из местного бюджета было приобретено и оплачено администрацией оборудование на сумму 688690 рублей. Из внебюджетных источников было выделено оборудование на сумму 392022 рублей.